

Ленинградские артисты на тракторном

В цехе топливной аппаратуры Челябинского тракторного завода ждали гостей. И чем ближе время клонилось к обеденному переизыбу, тем чаще девушки посматривали на часы. А неподалеку от цеха в «зеленом уголке» шли последние приготовления: проверялся микрофон, справа, у длинных рядов скамеек, устанавливалась сь любительская кинокамера.

Скамеек всем не хватило. И хотя уже все площадки была «заполнена» людьми подожди... Рабочие встречали артистов Ленинградского театра комедии.

На зеленой площадке сцены появляются нарядная артистка РСФСР и Таджикской ССР И. П. Зарубина, заслуженные артисты РСФСР А. Д. Бениаминов, А. В. Сергеева, К. М. Злобин, заслуженный артист РСФСР и Таджикской ССР Л. К. Колесова, заслуженные артисты РСФСР С. Н. Филиппов, Н. Н. Трофимов...

— Большой вам дружеский ленинградский привет, — говорит от имени коллектива театра артист В. И. Осипов. — Мы давно хотели побывать на прославленном Челябинском тракторном и еще весной, узнав о поездке в Челябинск, были рады тому, что встреча с вами состоится...

...Начинается концерт. И ничего, что порой в тишину «зеленого уголка» цеха врываются гулкие паровозные гудки, голоса актеров слышен всюду.

Вот звучат слово Маяковского в исполнении артиста Л. Колесова. Веселым смехом встречают рабочие артистов И. Трофимова и Е. Жарова. Долго аплодируют А. Бениаминову, А. Сергеевой, В. Осипову.

— Мы уже видели спектакль Евгения Шварца «Обыкновенное чудо» у наших ленинградских друзей, — говорят нам в перерыве между номерами подруги — шифровщицы Галя Медведева и Галя Селжанова, — на днях идем смотреть «Кресло № 16». Нравится нам, очень нравится этот театр.

Цветы — скромный, но, пожалуй, самый яркий знак внимания к дорогим гостям. Большие букеты цветов были подарены ленинградцам рабочими цеха.

Но что это такое? Председатель цехового комитета профсоюз Борис Михайлович Кобыляцкий растерян. Окончился концерт, гостей нужно проводить к автобусу, а он и там и пройти не может. Плотным



кольцом окружали артистов зрители.

Вот Сергей Николаевич Филиппов и А. Бениаминов расписываются в блокнотах любителей, собирающих автографы.

...Доволен рабочий завод Е. Козлов. Он благополучно отснял последние кадры для нового цветного любительского фильма «Мой тракторный». Его увидят рабочие завода в своих цеховых красных уголках.

...Первоначально не намечалось совершить экскурсию по цеху. Но это получилось просто и хорошо. Феоктиста Ивановна Власова уже 20 лет работает на заводе. Но у ее стажа еще не бывало таких гостей, как сегодня.

Сверловщица Анна Щеткова объясняет Сергею Николаевичу Филиппову процесс изготовления детали. Вгляд его падает на большой молоток.

— Ну, это, конечно, для бракоделов, — шутит артист. Слышится общий смех.

А. Бениаминов на днях снова придет в цех для беседы о культуре советского молодого человека. Он расскажет и о «творческой кухне» своего театра.

Артисты Ленинградского театра комедии по приглашению рабочих совершили экскурсию по цехам Челябинского тракторного завода.



На снимке: сверху — артист Н. Трофимов среди работников завода; внизу — играют И. Зарубина и К. Злобин.

Фото автора.